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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо фінансової звітності

Приватного акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» 
за рік, що закінчився 31.12.2023 року

Акціонерам та керівництву Приватного акціонерного товариства «Птахофабрика 
Тернопільська», Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства 

«Птахофабрика Тернопільська» (далі-Товариство), ЄДРПОУ -  03369177; місцезнаходження 
- 47722, Тернопільська обл., Тернопільський район, с. Великі Гаї, вул. Галицька, буд. 180, 
що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2023 року, Звіту 
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2023 рік, Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим способом) за 2023 рік та Звіту про власний капітал за 2023 рік та 
Приміток до фінансової звітності за рік, що минув, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик та іншої пояснювальної інформації (далі - фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська», 
що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства 
на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 
відповідає вимогам законодавства, зокрема Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки із застереженням
1. Товариство не застосовує в обліку норми МСФЗ 16 «Оренда», згідно якого 

орендар на дату початку оренди повинен визнати у Балансі актив у формі права 
користування та орендне зобов’язання. Надалі цей актив підлягає амортизації в порядку, 
передбаченому МСБО 16 «Основні засоби» протягом строку оренди. До активу у формі 
права користування застосовуються вимоги МСБО 36 «Зменшення корисності активів». На 
дату початку оренди орендар оцінює орендне зобов’язання за теперішньою вартістю 
орендних платежів, не сплачених на таку дату. Орендні платежі слід дисконтувати, 
застосовуючи припустиму ставку відсотка в оренді.
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Так, ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» має в довгостроковій платній оренді 
земельні ділянки, та визнає витрати на оренду земельної ділянки в сумі фактично сплачених 
орендних платежів. За звітній 2023 рік Товариство визнало витрати на оренду в сумі 
фактично сплачених орендних платежів.

Аудитори визначили, якби Товариство використовувало в обліку МСФЗ 16 
«Оренда», в тому числі здійснювало дисконтування орендного зобов’язання з 2019 року, то 
у витрати за 2023 рік необхідно було включити суму 1120 тис. грн. Аудитори констатують 
завищення фінансового результату у 2023р. на суму 115 тис. грн.

Крім того, до 01.01.2023р. Товариство було зобов’язане створити актив як право 
користування в сумі 4 781 тис. грн. та непоточні орендні зобов’язання на цю ж суму.

2. При складанні цієї фінансової звітності Товариство не створювало резерв під 
очікувані кредитні збитки на дебіторську заборгованість на підставі оцінки очікуваних 
кредитних ризиків з урахуванням матриці забезпечень як цього вимагає МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти».

Аудиторами здійснено оцінку неповернення дебіторської заборгованості на предмет 
наявності пролонгованої та простроченої заборгованостей, судового провадження, 
ліквідації або процедури банкрутства контрагентів, а також існування умов, при яких 
контрагенти не були б спроможні погасити свою заборгованість.

За оцінками аудиторів, Товариство зобов’язане було створити резерв під очікувані 
кредитні збитки на дебіторську заборгованість за поворотною фінансовою допомогою, 
станом на 31.12.2023 року на суму 1855 тис. грн. Як результат, сума дебіторської 
заборгованості станом на 31.12.2023р., завищена на 1855 тис. грн. та фінансовий результат 
за 2023 рік завищений на ту саму суму.

3. Товариство не створило забезпечення на виплату відпусток працівникам, 
відповідно МСБО 19 «Виплати працівникам» та МСБО 37 «Забезпечення, умовні 
зобов’язання та умовні активи». Відповідно, якщо б Товариство створило резерв 
забезпечення відпусток, то витрати повинні були б збільшитися на суму 6 887 тис. грн.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (MCA). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів, включаючи міжнародні стандарти незалежності) виданого 
Міжнародною федерацією бухгалтерів (далі Кодекс МФБ), та етичними вимогами, що 
застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
етичні обов’язки відповідно до цих вимог та Кодексу МФБ.

Ми вважаємо, що отримані нами докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Інші питання
Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022р., був 

проведений ТОВ АФ «Консул» і за даний період була висловлена модифікована думка. 
Підставою для висловлення думки із застереженням було не застосовування Товариством в 
обліку МСФЗ 16 «Оренда», згідно якого орендовані об’єкти, повинні відображатися на 
балансі у вигляді «активу у формі права користування», не створення резерву під очікуванні 
кредитні збитки та не застосування в обліку норми параграфу 8 МСФЗ 5 «Непоточні активи, 
утримувані для продажу, та припинена діяльність».

У відповідності до п. 13. Міжнародного стандарту аудиту (MCA) 510 «Перші 
завдання з аудиту -  залишки на початок періоду», якщо думка аудитора щодо фінансової
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звітності за попередній період містила модифікацію думки аудитора і така модифікація 
залишається суттєвою для фінансової звітності за поточний період, аудитор повинен 
висловити модифіковану думку аудитора щодо фінансової звітності за поточний період 
відповідно до MCA 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» (переглянутого) 
та MCA 710 «Порівняльна інформація -  відповідні показники і порівняльна фінансова 
звітність».

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності
Ми звертаємо увагу на інформацію, викладену в Примітці 5, до цієї фінансової 

звітності, щодо оцінення Товариством припущення здатності Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.

Товариство веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними 
бойовими діями. Проте подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних 
сумнівів у здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати 

знищення або часткове пошкодження майна Товариства (офісних та виробничих 
приміщень);

- втрата персоналу Товариства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 
Збройних сил України;

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 
забезпечення воєнних потреб;

- ймовірний сумнів у майбутній здатності Товариства, його клієнтів та 
постачальників виконати умови діючих та майбутніх договорів.

Все наведене вказує на наявність суттєвої невизначеності, що може викликати 
сумніви в здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань.

Нами не виявлено інших суттєвих ключових питань з аудиту, окрім тих, що включені 
в підставу для висловлення думки із застереженням.

Пояснювальний параграф
Ми звертаємо увагу на Примітку 7.1.11, щодо відображення у фінансовій звітності 

Товариства довгострокових фінансових інвестицій в дочірнє підприємство - Приватне 
підприємство «Метал» (частка в статутному фонді Товариства становить 100%). Дані 
довгострокові фінансові інвестиції обліковувались у Товаристві за історичною 
собівартістю. Станом на 31.12.2019р., Товариство прийняло рішення щодо продажу 
фінансових інвестицій, тому з 2020р., їх вартість у сумі 25375 тис. грн. було перенесено у 
рядок 1200 Балансу «Необоротні активи, утримувані для продажу та групи вибуття», де 
вони обліковуються за історичною собівартістю.

Товариство скористалося Додатком Б до МСФЗ 5, а саме, термін періоду продажу 
може бути подовжено, якщо дана затримка викликана подіями чи обставинами, що 
перебувають поза контролем суб’єкта господарювання, та є достатнє свідчення того, що 
суб’єкт господарювання має на меті здійснити продаж активу (у 2020р., розпочалася 
пандемія коронавірусу, тому продаж активу був призупинений).

На початку 2023р., операції щодо продажу активу поновилися, проте через
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продовженням воєнних дій Російської федерації проти України, питання продажу даних 
фінансових інвестицій було призупинено зі сторони покупця. Станом на дату видачі 
аудиторського звіту, операцій з продажу фінансової інвестиції не відбулось.

Нашу думку не було модифіковано щодо даних питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 
фінансової звітності у відповідності до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
визначення здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та складання 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання. При цьому ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до
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відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
те, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Даний розділ складений відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту 
або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку 
№555 від 22.07.2021р.

Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська» є Товариством, 
головною діяльністю якого є розведення свійської птиці (курей).

Діяльність Товариства регулюється:
- Законом України «Про акціонерні товариства» від 27.07.2022р. №2465-ІХ;
- Законом України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих 

товарних ринків» № 448/96-ВР від 30.10.1996р. (зі змінами та доповненнями);
- Законом України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» №3480-IV від 

23.02.2006р. (зі змінами та доповненнями);
- Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів №2826 від 

03.12.2013р. (зі змінами та доповненнями);
- Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 

996-XIV від 16.07.1999р. (зі змінами та доповненнями).
1. Товариством було повністю розкрито інформацію про кінцевого бенефіціарного 

власника та структуру власності станом на 31.12.2023р., відповідно до вимог, встановлених 
Положенням про форму та зміст структури власності №163 від 19.03.2021р.

Товариство було створене за законодавством України як -  Відкрите акціонерне 
товариство «Птахофабрика Тернопільська» 25 серпня 1999р. Рішенням чергових загальних 
зборів акціонерів від 21.02.2011р., змінено назву підприємства на Публічне акціонерне 
товариство, надано свідоцтво серії А01 №353359 від 25.02.2011р. Відповідно до рішення 
позачергових загальних зборів акціонерів (Протокол №2 від 20.10.2017р.) було прийняте 
рішення про зміну типу акціонерного товариства з Публічного акціонерного товариства 
«Птахофабрика Тернопільська» на Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика 
Т ернопі льська».

Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2023р. складає 1 689 012,00 гри, який 
поділено на 6 756 048 шт., простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 гри, кожна. 
Статутний капітал Товариства сплачено повністю згідно встановлених термінів. Дана 
інформація відповідає даним з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань.

Акціонерами Товариства станом на 31.12.2023р. відповідно витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб виступають:
- Сачик П.Л. Розмір внеску в статутний фонд: 1 303 924,5 грн. (77,02%);
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- Сачик О.М. Розмір внеску в статутний фонд: 270 026,5 грн. (15,98%);
- Інші фізичні особи: 115 061,0 грн. (7,0%).

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) Товариства 
відповідно до довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань:

- Сачик Петро Львович. Тип бенефіціарного володіння: прямий вирішальний вплив. 
Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 77,2%.

2. Товариство є материнською компанією для ПП «Метал», (частка в статутному 
фонді становить 100%). Товариство не є контролером (учасником небанківської фінансової 
групи), не є підприємством, що становить суспільний інтерес. Активи 1111 «Метал», станом 
на 31.12.2023р., утримувані для продажу.

3. Аудиторами було перевірено інформацію зазначену в Річному Звіті керівництва 
(Звіті про управління), який відповідає ч.7 ст. 11 ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р., а також ст.127 ЗУ «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» № 3480-IV від 23.02.2006р. Так, аудиторами було перевірено 
дотримання п.1-4 Звіту про корпоративне управління, що є складовою Звіту керівництва 
(Звіту про управління) щодо:

- дотримання Товариством власного кодексу корпоративного управління. В 
Товариства не розроблений кодекс корпоративного управління. Товариство керується 
Статутом та чинним законодавством України з дотриманням принципів управління, 
спрямованих на захист інтересів акціонерів, досягнення порозуміння між акціонерами, 
клієнтами та партнерами;

- інформації про проведені загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рішень. Так, 28.04.2023р., були проведені річні Загальні збори Товариства;

- складу наглядової ради та колегіального виконавчого органу (за наявності) 
емітента, їх комітетів (за наявності), інформацію про проведені засідання та загальний опис 
прийнятих рішень.

Також аудиторами було перевірено інформацію зазначену в Річному Звіті 
керівництва (Звіті про управління), а саме п.5-9 Звіту про корпоративне управління, щодо:

- системи внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства. В Товаристві 
розроблено Положення про систему внутрішнього контролю (затверджено Рішенням 
Наглядової ради, Протокол № 02 від 25.01.2023р.);

- переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій 
Товариства;

- інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів 
(учасників) на загальних зборах Товариства;

- порядку призначення та звільнення посадових осіб Товариства;
- повноваження посадових осіб Товариства.
На нашу думку, Товариство достовірно розкрило дані питання у Звіті про 

корпоративне управління та дотрималося в усіх суттєвих аспектах вимог ЗУ «Про 
акціонерні товариства», а також ЗУ «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», 
статуту Товариства та внутрішніх положень, розкрита інформація відповідає дійсному 
стану корпоративного управління в Товаристві.

4. Аудиторами було перевірено інформацію щодо підтвердження достовірності та 
повноти даних фінансової звітності, а також інформацію про фінансово-господарську 
діяльність Товариства, ефективність та надійність системи внутрішнього контролю, що 
була підготовлено службою внутрішнього аудиту (внутрішнім аудитором) Товариства, 
відповідно до ст. 109 Закону України «Про акціонерні товариства».

У Товариства не створена посада внутрішнього аудитора (п.2, ст.76 Закону України 
«Про акціонерні товариства»).

Нами здійснено перевірку відповідності даних фінансової звітності Товариства,
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головної книги та аналітичного обліку Товариства за рік, що минув станом на 31 грудня 
2023 року. Товариство протягом періоду, що перевірявся, дотримувалося обраної облікової 
політики та забезпечувало її незмінність. Аудитор підтверджує достовірність та повноту 
поданої фінансової звітності за відповідний період.

Під час аудиту аудиторами не були виявлені факти порушення Товариством норм 
чинного законодавства в процесі здійснення фінансово-господарської діяльності, а також 
встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання фінансової звітності.

Отже, аудитори підтверджують повноту та достовірність відображення фінансово- 
господарського стану Товариства за результатами звітного року.

Інші елементи
Основні відомості про Товариство

Шовне найменування Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика j 
Тернопільська»

Код за ЄДРПОУ 03369177

Місцезнаходження 47722, Україна, с. Великі Гаї, Тернопільський район, 
Тернопільська область, вул. Галицька, буд. 180

Дата і 15 травня 1997 року
номер державної реєстрації № 1 651 120 0000 000564
Основні види діяльності Розведення свійської птиці (основний) |
Середня чисельність 
працівників станом на

і
233

31.12.2023року ' 1

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора є:

Аудитор
Сертифікат аудитора
серії А№006044 від 26.12.2005
(№100445 в Реєстрів аудиторів

Директор ТОВ АФ «Консул: 
Сертифікат аудитора серії

Товариство з обмеженою відповідальніс
Код ЄДРПОУ 21131551

Мельник А.Р.

Мельник А.Р.

горська фірма «Консул»

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності - №0053 (суб’єкт 
аудиторської діяльності, який має право проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності);
Рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг №76/2 
від 16.12.2021р.
Адреса аудитора: 46008, Україна, м. Тернопіль, вул. Медова, 12 А, тел/факс (0352)43-00-
23;
Вебсторінка аудитора: www.consul-audit.com.ua

Дата і номер договору: №17 від 18.12.2023р.
Дата початку та дата закінчення аудиту: 18.12.2023 року по 08.04.2024р.
Дата Звіту незалежного аудитора: 08 квітня 2024р.
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік. «ііС*ииии№»Я
Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика Тернопільська"_________________  -.а
Територія Тернопільська за 1\"Ч̂ *ГГТТ 1
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Розведення свійської птиці_____________________________________________________за КВЕД
Середня кількість працівників 2 233____________________________________________________________________________
Адреса, телефон вулиця Галицька, буд. 180, с. Великі Гаї, ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, Тернопільська обл., 47722 0352

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2023 р. ____________

Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 63 63

первісна вартість 1001 226 288
накопичена амортизація 1002 163 225

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 319 171 353 659

первісна вартість 1011 796 575 854 378
знос 1012 477 404 500 719

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 57 925 39 991
Усього за розділом І 1095 377 159 393 713

II. Оборотні активи
Запаси 1100 74 963 123 364

виробничі запаси 1101 64 868 110 605
незавершене виробництво 1102 - -
готова продукція ПОЗ 8 514 8 191
товари 1104 1 581 4 568

Поточні біологічні активи 1110 94 396 157 705
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 44 376 64 257
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 73 739 167 993
з бюджетом 1135 7 52

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 3 049 3 355
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 22 056 69 849

готівка 1166 725 8
рахунки в банках 1167 21 331 69 841

Витрати майбутніх періодів 1170 - 85
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -

V

коди _ І

UA61040110010023165
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резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 1 764 2 201
Усього за розділом II 1195 314 350 588 861

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 25 375 25 375
Баланс 1300 716 884 1 007 949

П аси в К од
рядка

Н а п оч аток  
зв ітн ого  пер іоду

Н а к ін ец ь  
зв ітн ого  пер іоду

1 2 3 4
І. В л асн и й  к ап італ

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 1 689 1 689
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 191 571 189 269
Додатковий капітал 1410 9 824 9 824

емісійний дохід 1411 - -

накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 206 206
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 324 547 664 362
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - -
У сь ого  за  розділом  І 1495 527 837 865 350

II. Д ов гост р ок ов і зо б о в ’язання і забезп еч ен н я
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -

Довгострокові кредити банків 1510 14 568 -

Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -

Цільове фінансування 1525 - -

благодійна допомога 1526 - -

Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -

резерв незароблених премій 1533 - -

інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -

Призовий фонд 1540 - -

Резерв на виплату джек-поту 1545 - -

У сь ого  за  розділом  II 1595 14 568 -

III. П оточ н і зо б о в ’язання і забезп еч ен н я
Короткострокові кредити банків 1600 67 841 47 900
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 32 608 17 796
розрахунками з бюджетом 1620 14 282 34 571

у тому числі з податку на прибуток 1621 12 707 34 386
розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 - -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 6 576 4 575
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 - -
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 53 172 37 757
У сь ого  за  розділом  III 1695 174 479 142 599

IV. З о б о в ’язання , п о в ’язані з н еобор отн и м и  ак ти вам и , 
у т р и м ув ан и м и  для продаж у, та  груп ам и  ви буття

1700 - -

V. Чистад^ іш гіШ&іивів недержавного пенсійного фонду 1800 - -

------------------------ р п  сдцліл П е т о о ------------------------- 1900 716 884 1 007 949

Ч  /  Ч  V

Цодбвнніґі і

Хоростхоеська
Світлана
Василівна

Сачик Петро Львович

Хоростковська Світлана

j  . і Xг Дністра чрно-

* порядку . *£т,

риторіальних одиниць та територій територіальних 

леному центральним органом виконавчої влади, що

громад.

реалізує державну політику у сфері статистики.



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ’’Птахофабрика за ЄДРПОУ

Тернопільська”

КОДИ
2024 01 01

03369177

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2023 р.
Форма № 2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
1801003

С таття К од
рядк а

За зв ітн и й  
п ер іод

За ан ал огіч н и й  
пер іод

п оп ер едн ього
року

1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 106 209 592 480
Чисті зароблені ст рахові прем ії 2010 - -

прем ії підписані, валова сум а 2011 - -

премії, передані у  перест рахування 2012 - -

зм іна резерву незароблених премій, валова сум а 2013 - -

зм іна част ки перест раховиків у  резерві незароблених  
прем ій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 597 736 ) ( 436 528 )
Чисті понесені збит ки за  ст раховим и виплат ам и 2070 - -

Валовий:
прибуток 2090 508 473 155 952
збиток 2095 ( - ) ( - )

Д охід  (вит рат и) від зм іни у  резервах  довгост рокових  
зобов ’язань

2105

Д охід  (вит рат и) від зм іни інш их ст рахових резервів 2110 - -

зм іна інш их ст рахових резервів, валова сум а 2111 - -
зм іна част ки перест раховиків в інш их ст рахових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 204 355 106 973
у т ом у числі:
дохід від зм іни варт ост і активів, як і оціню ю т ься за  
справедливою  варт іст ю

2121

дохід від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарсько ї продукц ії

2122 - -

дохід від використ ання кош тів, вивільнених від  
оподат кування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 17 000 ) ( 12 368 )
Витрати на збут 2150 ( 131 566 ) ( 85 018 )
Інші операційні витрати 2180 ( 131 984 ) ( 77 371 )

у т ом у числі:
вит рат и від зм іни варт ост і акт ивів, як і оціню ю т ься за  
справедливою  варт іст ю

2181

вит рат и від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарсько ї продукц ії

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 432 278 88 168
збиток 2195 (  -  ) (  -  )

Дохід від участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220 - -
ІН Ш І Д О £ ^ « ^ І" * І * . 2240 1 У75 -

2241 - -

Фінансові витрати "*\ • _ \ \ 2250 ( 3 075 ) ( 10 245 )
Втрати в і Ж \|Часхі’ я капала 2255 (  -  ) (  -  )

I h l£ :  іитр.ітк-1 1 $ . 2270 ( 547 ) ( 7331 )
\ЇІР 0 у^п (Ь г(^б а ^о к ) від  врлцві> інф ляц ії на м онет арні ст ат т і 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 430 631 70 592
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (77 623) (12 707)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
опо датку в ання

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 353 008 57 885
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 353 008 57 885

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 859 434 608 449
Витрати на оплату праці 2505 54 230 40 471
Відрахування на соціальні заходи 2510 11 663 8 755
Амортизація 2515 37 996 31 673
Інші операційні витрати 2520 122 423 83 340
Разом 2550 1 085 746 772 688

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 6756048 6756048
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 52,25 8,57
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615
Дивідоз^ліа ту акцію 2650 - -

ович
Хоростхоосьхз
Світлана
Василівна

Сачик Петро Львович

Хоростковська Світлана



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика Тернопільська" за ЄДРПОУ

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2023 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1 109 804 712 883
Повернення податків і зборів 3005 - -

у тому числі податку на додану вартість 3006 - -

Цільового фінансування ЗОЮ - -

Надходження від отримання субсидій, дотацій зо н - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 295 118 90 216
Надходження від повернення авансів 3020 53 308 6 989
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 80 -

Надходження від операційної оренди 3040 - -

Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 1 076 720
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 413 029 ) ( 314 349 )
Праці 3105 ( 44 606 ) ( 33 414 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 11871 ) ( 8 836 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 71 678 ) ( 17 967 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 55 944 ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 2512 ) ( 8 523 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 13 222 ) ( 9 444 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 772 776 ) ( 319319 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 47 947 ) ( 68 448 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - і ( - і
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - і ( - і
Інші витрачання 3190 ( 4 914 ) ( 5 032 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 92 565 43 443

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -

Надходження від деривативів 3225 - -

Надходження від погашення позик 3230 - -

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - і
необоротних активів 3260 ( - ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - і
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 47 900 111 372
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 - -

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 80 222 137919
Сплату дивідендів 3355 ( 14 467 ) ( - і
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 3 075 ) ( 9 322 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати не контрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -49 864 -35 869
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 42 701 7 574
Залишок коштів на початок року 3405 22 056 4 994
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 5 092 9 488
Залишок коштів на кінець року 3415 69 849 22 056

‘Errc&ux Петро
Льеоеич



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Птахофабрика Тернопільська" за ЄДРПОУ
(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2023 р.

КОДИ
2024 01 01

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

'

Нерозпо
ділений 

прибуток ( 
непокри-

гий збиток

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 1 689 191 571 9 824 206 324 547 _ _ 527 837

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - 1 - - 1

Скоригований зали
шок на початок року 4095 1 689 191 571 9 824 206 324 548 _ _ 527 838

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 353 008 353 008

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 . . . . . - - .
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 . . . . . - - .
Накопичені курсові 
різниці 4113 . . . . . - - .
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 (15 496) (15 496)

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 . . . . . - - .
Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законол^^тва 4215

на^твррсДшя~ ^  
агіеііккіьних____ \  U
/ Г  * А — >1 V SЯЦ1Льорих J (|)рвд в

vV
h h



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 _ _ _ _ _ _ _ _

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 _ _ _ _ _ _ _ _

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - . - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - . - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 _ _ _ _ _ _ _ _

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - . - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - . - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - (2 302) - - 2 302 - - -
Придбання (продаж) 
не ко нтр о л ьо в ано і 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - (2 302) - - 339 814 - - 337 512
Залишок на кінець 
року 4300 1 689 189 269 9 824 206 664 362 - - 865 350

Сачик Петро Львович

Хоростковська Світлана



1
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК,

ЩО ЗАВЕРШИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПТАХОФАБРИКА ТЕРНОПІЛЬСЬКА» 

І.Загальна інформація про Товариство
Товариство було створене за законодавством України як -  Відкрите акціонерне 

товариство «Птахофабрика Тернопільська» 15.05.1997р., номер державної реєстрації № 1 651 
120 0000 000564. Рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 21.02.2011 року змінено 
назву підприємства на Публічне акціонерне товариство, надано свідоцтво серії А01 №353359 
від 25.02.2011 року. Відповідно до рішення позачергових загальних зборів акціонерів 
(Протокол № 2 від 20.10.2017року) було прийняте рішення про зміну типу акціонерного 
товариства з Публічного акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» на 
Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська».

Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, печатку зі своїм 
найменуванням. Товариство діє на засадах госпрозрахунку, укладає угоди із зацікавленими 
підприємствами, установами, організаціями та громадянами.

Предмет і цілі діяльності, а також повноваження органів управління Товариства 
визначаються Статутом, який розроблений та зареєстрований у відповідності з вимогами 
чинного законодавства. В 2023 році Товариство діяло на підставі редакції Статуту, 
затвердженого річними Загальними зборами акціонерів, відповідно до протоколу №1 від 
25.04.2018р.

ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська» є підприємством, яке знаходиться у приватній 
власності.

Основна діяльність виробничих потужностей Товариства сконцентрована в Україні.
Товариство, станом на 31.12.2023р., відноситься до категорії середніх підприємств 

згідно класифікації підприємств, встановленої ст.2 Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні».

Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2023р. складає 1 689 012,00 грн., який 
поділено на 6 756 048 шт., простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 грн., кожна. 
Статутний капітал Товариства сплачено повністю згідно встановлених термінів. Дана 
інформація відповідає даним з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань.

Акціонерами Товариства станом на 31.12.2023р. відповідно витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб виступають:

- СачикП.Л. Розмір внеску в статутний фонд: 1 303 924,5 грн. (77,02%);
- Сачик О.М. Розмір внеску в статутний фонд: 270 026,5 грн. (15,98%);
- Інші фізичні особи ( сукупно 138 осіб): 115 061,0 грн. (7,0%).
Станом на 31.12.2023 року акції Товариства належать 140 акціонерам.

Таким чином, станом на 31.12.2023 року власниками крупних пакетів акцій ( >5% ) є:

м
з/п

Власники крупних пакетів акцій 
(>5%) Кількість акцій, шт. Частка акцій 

(%)
1 Сачик Петро Львович 5 215 698 77.20%
2 Сачик Оксана Михайлівна 1 080 106 15,98%

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) Товариства відповідно 
до довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань:

- Сачик Петро Львович, Україна, Україна, 47673, Тернопільська обл., Тернопільський 
р-н, село Вівся. Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки 
статутного капіталу або відсоток права голосу-77,2%

Товариство є материнською компанією для 1111 «Метал» (ЄДРПОУ 25348483), частка в 
статутному фонді становить 100%, активи, надані у якості внеску-нерухоме майно (будівлі і
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споруди). Товариство не є контролером (учасником небанківської фінансової групи), не є 
підприємством, що становить суспільний інтерес._____________________________________
Повна назва Приватне акціонерне товариство «Птахофабрика Тернопільська»
Скорочена назва ПрАТ «Птахофабрика Тернопільська»
Код ЄДРПОУ 03369177
Юридична адреса 47722, Тернопільська обл., Тернопільський район, село Великі 

Гаї, вул. Галицька, будинок 180
Фактична адреса 47722, Тернопільська обл., Тернопільський район, село Великі 

Гаї, вул. Галицька, будинок 180
Генеральний директор Сачик Петро Львович
Головний бухгалтер Хоростковська Світлана Василівна
Основний вид 
діяльності

Код КВЕД 01.47 Розведення свійської птиці

Податковий статус Товариство перебуває на загальній системі оподаткування та є 
платником податку на прибуток, платник ПДВ.

Середня кількість 
працівників станом на 
31.12.2023 року
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2.Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової звітності за рік, 
що завершився 31 грудня 2023 року

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно 
відображає фінансовий стан Товариства, станом на 31 грудня 2023р., а також результати його 
діяльності, рух грошових коштів та зміни в капіталі за рік, який закінчився 31 грудня 2023р., у 
відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
-забезпечення правильного вибору та застосування принципів облікової політики; 
-представлення інформації, у т.ч. даних про облікову політику, у формі, що забезпечує 
прийнятність, достовірність, зрозумілість такої інформації;
-розкриття додаткової інформації у випадках, коли виконання вимог Міжнародних стандартів 
фінансової звітності є недостатнім для розуміння користувачами звітності того впливу, який ті 
чи інші операції, а також події чи умови здійснюють на фінансовий стан та фінансові 
результати діяльності;
-оцінку спроможності продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому 
майбутньому;
-застосування заходів щодо збереження активів та виявлення і запобігання випадкам 
шахрайства та інших порушень;
-ведення обліку у відповідності до законодавства України та Міжнародних стандартів 
фінансового обліку та звітності та у формі, яка б дозволяла розкрити та пояснити операції 
Товариства, а також надати на будь-яку дату інформацію з достатньою точністю про 
фінансовий стан і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам Міжнародних 
стандартів фінансової звітності.

З.Перелік форм фінансової звітності за рік, що завершився 31 грудня 2023 року
Відповідно до вимог МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та Наказом МФУ № 73 

«Про затвердження національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку №1 
«Загальні вимоги до фінансової звітності» фінансова звітність за період з 01 січня 2023 року 
по 31 грудня 2023 року включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан);
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід);
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом);
- Звіт про власний капітал;
- Пояснювальні примітки до фінансової звітності.
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Фінансова звітність представлена в тисячах гривень. При складанні фінансової 

звітності на основі МСФЗ за 2023 рік Товариство застосовує МСФЗ, які є чинними на 
31.12.2023р., з урахуванням винятків, визначених у МСФЗ та які офіційно оприлюднені на 
веб-сайті МФУ.

4.Основи і загальні принципи підготовки та складання фінансової звітності.
Основою надання фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової 

звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, 
розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності.

Представлена фінансова звітність зроблена на підставі облікових даних, скоригована та 
класифікована з метою достовірної презентації на базі вимог МСФЗ. Ця фінансова звітність 
підготовлена на основі історичної собівартості.

В своїй діяльності Товариство використовує міжнародний стандарт фінансової 
звітності для малих і середніх підприємств.

Відповідно до п.5, ст.121 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» Товариство складає і подає фінансову звітність та консолідовану 
фінансову звітність органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу в порядку, 
визначеному цим Законом, на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними 
стандартами в єдиному електронному форматі, визначеному центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського 
обліку та аудиту.

б.Припущення про функціонування Товариства в найближчому майбутньому 
(припущення про безперервність діяльності)

Фінансова звітність підготовлена виходячи з припущення про ЇЇ функціонування в 
майбутньому, яке передбачає реалізацію активів і виконання зобов’язань в ході звичайної 
діяльності. Управлінському персоналу не відомо про будь-які події або умови, які можуть 
(окремо або разом) стати підставою для значних сумнівів у здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань відображених сум 
активів, які були б необхідні, якби Товариство було неспроможне продовжувати свою 
діяльність в майбутньому.

Проте, в даний час діяльність нашого Товариства здійснюється в умовах економічної та 
політичної кризи викликаної військовим вторгненням Російської Федерації на територію 
України та запровадженим воєнним станом.

Товариство веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними 
бойовими діями. На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятним, 
проте подіями та обставинами, що можуть стати підставою для значних сумнівів у здатності 
Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати знищення 

або часткове пошкодження майна Товариства;
- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 

забезпечення воєнних потреб;
- суттєвий ріст ціни на паливо-мастильні матеріали.

Крім цього, політична та економічна криза в Україні може стати приводом економічних 
проблем на майбутній звітний період. Має місце девальвація гривні до основних валют, яка 
спричинюється макроекономічними факторами. Обставини спричинені війною, впливають на 
економічну ситуацію в державі. У зв’язку з неможливістю передбачити наслідки випливу цих 
подій на економічний розвиток, на сьогодні є неможливим достовірно оцінити ефект впливу 
поточної економічної ситуації на фінансовий стан нашого Товариства.

Тому, в майбутньому, ми не маємо достатнього рівня впевненості, щодо продовження 
нашої діяльності на безперервній основі, враховуючи можливі зміни в законодавстві України, 
а також через наслідки військової агресії Російської Федерації по відношенню до України.
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6.Істотні положення облікової політики та відповідні розкриття щодо статей фінансової 
звітності
б.І.Основні засоби

Основні засоби Товариства враховуються і відображаються у фінансовій звітності 
відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх:
а) утримують для використання при наданні фінансових послуг;
б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного року та вартістю 

більше 6000 грн. Необоротні активи, вартість яких є нижчою за встановлену межу, 
списуються на витрати при введенні в експлуатацію шляхом нарахування зносу у розмірі 
100% .

Клас основних засобів - це група активів, однакових за характером і способом 
використання в діяльності підприємства. Товариство використовує такі класи активів:

S  будинки, споруди та передавальні пристрої;
S  машини та обладнання;
S  транспортні засоби;
S  інструменти, прилади та інвентар;
S  інші основні засоби;
S  придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби.

Об'єкти основних засобів, які відповідають критеріям визнання активу, оцінюються за 
їх собівартістю.

Собівартість об'єктів основних засобів складається з:
а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на 

придбання після вирахування торговельних знижок та цінових знижок;
б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця 

розташування та приведення його в стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом;

в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об'єкта та 
відновлення території, на якій він розташований, зобов'язання за якими суб'єкт 
господарювання бере або коли купує цей об'єкт, або коли використовує його протягом 
певного періоду з метою, яка відрізняється від виробництва запасів протягом цього періоду.

Ліквідаційна вартість — це сума коштів, яку Товариство очікує отримати за актив при 
його вибутті після закінчення строку його корисного використання, за вирахуванням витрат на 
його вибуття. Ліквідаційну вартість Товариство встановлює на кожний об’єкт основних 
засобів при введенні його в експлуатацію.

Строк корисної експлуатації основних засобів визначати, виходячи з очікуваної 
корисності активу.

Строк корисного використання по групах однорідних об'єктів основних засобів 
визначається комісією з приймання основних засобів та затверджується Генеральним 
директором Товариства. Цей строк переглядається щорічно за результатами річної 
інвентаризації.

Нарахування амортизації по об'єктах основних засобів, проводити прямолінійним 
способом виходячи з терміну корисного використання кожного об'єкта. Нарахування 
амортизації основних засобів починається з моменту коли цей актив знаходиться у місці та у 
стані, необхідному для його використання.

Амортизацію активу припиняти на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з 
якої актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, 
яку класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, 
утримувані для продажу, та припинена діяльність», або на дату, з якої припиняють визнання 
активу.

Витрати на обслуговування, експлуатацію та ремонти основних засобів списувати на 
витрати в періоді їх виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів 
капіталізувати. Якщо при заміні одного з компонентів складних об'єктів основних засобів 
виконані умови визнання матеріального активу, то відповідні витрати додаються до



балансової вартості складного об'єкта, а операція по заміні розглядається як реалізація 
(вибуття) старого компонента.

У разі наявності факторів знецінення активів відображати основні засоби за мінусом 
збитків від знецінення згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів».

Основні засоби, що призначені для продажу та відповідають критеріям визнання, 
обліковуються відповідно до МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та 
припинена діяльність».

6.2.Нематеріальні активи
Нематеріальні активи Товариства враховувати і відображати у фінансовій звітності 

згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи».
Нематеріальними активами визнавати контрольовані Товариством немонетарні активи, 

які не мають матеріальної форми, можуть бути ідентифіковані окремо від підприємства і 
використовуються підприємством протягом періоду більше 1 року (або операційного циклу) 
для виробництва страхових послуг, в адміністративних цілях або передачі в оренду іншим 
особам.

Об'єкти нематеріальних активів Товариство класифікувало за окремими групами:
S  гудвіл;
S  авторські права (в т.ч. на програмне забезпечення);
S  ліцензії;
S  торгові марки, включаючи бренди і назви публікацій.

Програмне забезпечення, яке є невід'ємним і необхідним для забезпечення роботи 
основних засобів, враховувати у складі цих об'єктів.

Нематеріальні активи оцінюються за первісною вартістю (собівартістю), яка включає в 
себе вартість придбання і витрати пов'язані з доведенням нематеріальних активів до 
експлуатації.

Витрати на придбання окремо придбаного нематеріального активу містять: а) ціну його 
придбання, включаючи ввізне мито та невідшкодовані податки на придбання після 
вирахування торгівельних та інших знижок; б) будь-які витрати, які можна прямо віднести до 
підготовки цього активу для використання за призначенням.

Подальші витрати на нематеріальний актив збільшують собівартість нематеріального 
активу, якщо: існує ймовірність того, що ці витрати призведуть до генерування активом 
майбутніх економічних вигод, які перевищать його спочатку оцінений рівень ефективності; ці 
витрати можна достовірно оцінити та віднести до відповідного активу.

Якщо наступні витрати на нематеріальний актив необхідні для підтримки спочатку 
оціненої ефективності активу, вони визнаються витратами періоду.

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного 
строку їх використання, але не більше 10 років. Нарахування амортизації починається з 
моменту коли цей нематеріальний актив знаходиться у місці та у стані, необхідному для його 
використання у спосіб передбачений комісією.

Очікуваний строк корисного використання нематеріальних активів визначається при їх 
зарахуванні на облік інвентаризаційною комісією, призначеною Генеральним директором 
Товариства, виходячи з:
-очікуваного морального зносу, правових або інших обмежень щодо строків використання або 
інших факторів;
-строків використання подібних активів, затверджених Генеральним директором Товариства.

Строк корисної експлуатації нематеріального активу, який походить від договірних чи 
інших юридичних прав, не повинен перевищувати період чинності договірних або інших 
юридичних прав, але може бути коротшим від терміну їх чинності залежно від періоду, 
протягом якого суб'єкт господарювання очікує використовувати цей актив.

Якщо договірні або інші юридичні права надаються на обмежений строк, який може 
бути подовженим, строк корисної експлуатації нематеріального активу має включати такі 
періоди (період) поновлення, тільки якщо є свідчення, які підтверджують можливість 
поновлення суб'єктом господарювання без суттєвих витрат.
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Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної 
експлуатації переглядати на кінець кожного фінансового року.

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації (безстрокові 
ліцензії) - не амортизуються.

Комісія повинна перевіряти зменшення корисності нематеріального активу з 
невизначеним строком корисної експлуатації шляхом порівняння суми його очікуваного 
відшкодування з його балансовою вартістю:
-щорічно;
-кожного разу, коли є ознака можливого зменшення корисності нематеріального активу. 

б.З.Запаси
Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснювати відповідно до МСБО 2 

«Запаси».
Запаси - це активи, які: перебувають у процесі надання фінансових послуг; існують у 

формі сировини та інших матеріалів, призначених для споживання у процесі надання послуг; 
утримуються для продажу.

Запаси враховувати за однорідними групами.
Запаси відображувати у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: собівартістю 

або чистою вартістю реалізації.
Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, переробку та інші витрати, що 

виникли під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у 
теперішній стан.

Витрати на придбання: ціна закупки; ввізне мито та інші податки, що не 
відшкодовуються товариству; транспортно-заготівельні витрати, які пов'язанні з придбанням 
товарів.

Чиста вартість реалізації - це можлива ціна реалізації в ході звичайної діяльності 
Товариства за вирахуванням розрахункових витрат по продажу.

Причинами списання запасів до чистої вартості реалізації є: пошкодження; часткове 
або повне застаріння; зниження цін; зростання очікуваних витрат на завершення надання 
послуг.

При продажу або іншому вибутті запасів оцінка їх здійснюється за методом ФІФО.
На дату балансу всі біологічні активи оцінюються у сумі справедливої вартості, 

зменшеної на очікувані витрати на місці продажу. Витратами на місці продажу визнаються 
витрати, пов'язані з продажем біологічних активів і сільськогосподарської продукції на 
активному ринку, зокрема комісійні винагороди продавцям, брокерам, непрямі податки, що 
сплачуються при реалізації продукції.

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, 
списуються з балансу з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких 
предметів за місцями експлуатації відповідальними особами протягом строку їх фактичного 
використання.

Сума транспортно-заготівельних витрат враховується методом прямого обліку -  
включається до первісної вартості придбаних запасів при їх оприбуткуванні. Транспортно- 
заготівельні витрати, понесені при придбанні різних найменувань запасів, включаються до 
первісної вартості таких запасів шляхом їх розподілу пропорційно вартості придбаних запасів 
у постачальників. Облік транспортно-заготівельних витрат (далі -  ТЗВ) по кожному виду 
запасів (або загалом) ведеться без використання окремого субрахунку.

6.4.Дебіторська заборгованість
Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості 

Товариство здійснює відповідно до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 1 
«Подання фінансових звітів» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який замінив МСФЗ 39 
«Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Товариство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли стає стороною 
контрактних зобов’язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші 
цінності.
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7
Дебіторську заборгованість поділяють на поточну та довгострокову.

Поточна дебіторська заборгованість-сума дебіторської заборгованості, яка буде 
погашена протягом 12 місяців з дати балансу.

Довгострокова дебіторська заборгованість-сума дебіторської заборгованості 
фізичних та юридичних осіб, яка буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.

Товариство здійснює переказ частини довгострокової дебіторської заборгованості до 
складу короткострокової, коли за умовами договору до погашення частини суми 
заборгованості залишається менше 365 днів.

Безнадійною визнається заборгованість, щодо якої не існує вірогідності її погашення. 
Даний факт затверджується керівником підприємства.

Під час первісного визнання дебіторську заборгованість оцінюють за її справедливою 
вартістю на дату укладання угоди плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до 
фінансового активу. Витрати за операцією — це додаткові витрати, що безпосередньо 
належать до придбання або вибуття фінансового активу і включають, крім іншого: винагороди 
агентам, консультантам, брокерам, біржам, а також невідшкодовані податки та збори.

Після первісного визнання довгострокову дебіторську заборгованість оцінюють за 
амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка. Ефективна ставка 
відсотка - це ставка, яка точно дисконтує очікуваний потік майбутніх грошових платежів від 
строку погашення до поточної чистої балансової вартості фінансового активу.

Дебіторська заборгованість за послуги-це дебіторська заборгованість, що виникла в 
результаті реалізації товарів Товариства своїм покупцям, і є дебіторською заборгованістю, що 
не призначена для перепродажу, і обліковується за справедливою вартістю (фактичною 
первісною вартістю за вирахуванням резерву очікуваних кредитних збитків).

Інша дебіторська заборгованість Товариства включає дебіторську заборгованість з 
нарахованих доходів, з розрахунків з бюджетом, із внутрішніх розрахунків, яка представлена 
заборгованістю за всіма видами розрахунків з працівниками (крім розрахунків з оплати праці 
та з підзвітними особами). Для формування резерву очікуваних кредитних збитків на іншу 
дебіторську заборгованість Товариство застосовує метод інуального аналізу кожного дебітора.

Для розрахунку оціночного резерву під кредитні збитки щодо торговельної та іншої 
дебіторської заборгованості або активів за договором, які виникають унаслідок операцій, або 
щодо дебіторської заборгованості з оренди, застосовується спрощений підхід щодо оцінки 
резерву від збитків від знецінення згідно із загальними правилами, або в розмірі, що дорівнює 
очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії.

6.5.Грошові кошти та їх еквіваленти
До складу інших фінансових активів належать грошові кошти та їх еквіваленти, що 

включають кошти на поточних рахунках у банках, інших рахунках в банках (депозитні), 
грошові кошти в касі Товариства, грошові кошти в «дорозі», які вільно конвертуються у певні 
суми грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни їх вартості.

Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які 
вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик 
зміни вартості.

б.б.Оренда земельних ділянок
Договори оренди в яких су б' єкт господарювання виступає орендарем.

Відповідно до МСФЗ 16 «Оренда» суб'єктом господарювання може застосовуватися 
модифікований ретроспективний підхід. В момент укладення договору суб’єкт оцінує, чи є 
договір в цілому, або окремі його компоненти договором оренди, тобто чи виконуються таки 
критерії:
1) актив є ідентифікованим;
2) орендарю перепадається право отримувати практично всі економічні вигоди 
використання ідентифікованого активу протягом усього періоду використання активу;
3) орендарю передається право визначити спосіб використання активів протягом усього 
періоду використання в обмін на компенсацію;
4) орендодавець не має істотного права зміни активу протягом строку його використання.



На дату початку оренди орендар оцінює актив у формі права користування за 
первісною вартістю, яка включає:
- величину первісної оцінки зобов’язання з оренди ;
- орендні платежі на дату початку оренди або до такої дати за вирахуванням отриманих 
дисконтів;
- будь які первісні прямі витрати, понесені орендарем;
- оцінку витрат, які буде понесено орендарем під час демонтажу й переміщення базового 
активу після завершення договору.

На дату початку оренди орендар оцінює зобов’язання з оренди за наведеною вартістю 
орендних платежів, які ще не здійснено на цю дату. Орендні платежі дисконтуються з 
використанням ефективної процентної ставки залучення додаткових позикових коштів у тій 
самій валюті (гривні), що діяла на дату початку визнання акту згідно з МСФЗ 16 «Оренда» чи 
на дату підписання договору оренди активу, що підпадає під дії МСФЗ 16.
Інформацію про ефективну ставку отримує з офіційного сайту Національного Банку України.

Орендне право обліковується орендарем як право користування майном відповідно до 
МСБО 38 «Нематеріальні активи» (або використати рахунок 103, так як такий підхід також 
дозволений МСФЗ 16).

Товариство не застосовує вищезазначені вимоги щодо визнання активів і зобов’язань 
стосовно короткострокової оренди або оренди, в якій базовий актив має вартість менш ніж 100 
тис. грн. Товариство - орендар визнає орендні платежі за такою орендою як операційні 
витрати лінійним методом протягом строку оренди.

6.7.Капітал
Статутний капітал (далі також -  зареєстрований капітал) Товариства сформований за 

рахунок внесків акціонерів Товариства. Резервний капітал створюється для покриття збитків, 
збільшення статутного капіталу, погашення заборгованості у разі ліквідації Товариства.

Прибуток Товариства утворюється у відповідності до чинного законодавства України. 
Прибуток, який одержано після розрахунків з бюджетом та по інших обов’язкових платежах, є 
чистим прибутком Товариства.

Чистий прибуток може використовуватись Товариством за рішенням Загальних зборів 
для виплати дивідендів, залишатися в розпорядженні Товариства або використовуватись 
іншим чином, прямо не забороненим законодавством.

6.8.3обов’язання та забезпечення (резерви)
Облік і визнання зобов'язань та забезпечень (резервів) Товариства здійснюється 

відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».
Зобов’язання визнається Товариством, якщо його оцінка може бути достовірно 

визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його 
погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то 
його сума включається до складу доходу звітного періоду.

З метою обліку і відображення в звітності зобов’язання Товариства поділяються на: 
довгострокові (відстрочені податкові зобов’язання, довгострокові забезпечення); поточні 
забезпечення.

Товариство класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні. Оцінка 
фінансових зобов'язань здійснюється за тими ж принципами що і оцінка фінансових активів.

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги -  включає розрахунки 
з постачальниками та підрядниками за одержані товарно-матеріальні цінності, виконанні 
роботи і надані послуги, а також за розрахунками з бюджетом, розрахунками зі страхування , 
розрахунками з оплати праці, поточну кредиторську заборгованість за одержаними авансами, 
поточну кредиторську заборгованість за розрахунками з учасниками, поточну кредиторську 
заборгованість із внутрішніх розрахунків, поточну кредиторську заборгованість за страховою 
діяльністю, поточні забезпечення, інші поточні зобов’язання.

Тестування на знецінення фінансових зобов’язань Товариство проводить аналогічно 
тесту на знецінення фінансових активів.

Визнання фінансового зобов’язання в Балансі (Звіті про фінансовий стан) припиняється

8
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якщо зобов’язання погашено, анульовано або термін його дії вичерпано.

Якщо фінансове зобов’язання замінюється іншим зобов’язанням перед тим самим 
кредитором на суттєво інших умовах, або якщо умови наявного зобов’язання значно змінені, 
така заміна або зміни враховуються як припинення визнання первісного зобов’язання і 
початок визнання нового зобов’язання, а різниця в їх балансової вартості визнається у Звіті 
про фінансові результати.

Забезпечення -  це зобов’язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату 
балансу.

Забезпечення створюється Товариством при виникненні внаслідок минулих подій 
зобов’язання, погашення якого ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі 
економічні вигоди, та його оцінка може бути розрахунково визначена.

Сума забезпечення визначається за обліковою оцінкою ресурсів (за вирахуванням суми 
очікуваного відшкодування), необхідних для погашення відповідного зобов’язання, на дату 
балансу. Суми створених забезпечень визнаються витратами.

Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких 
воно було створено. Залишок забезпечення переглядається Товариством на кожну дату 
балансу та, у разі потреби, коригується.

Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються коли співробітник 
набуває право на таку відпустку. Резерв коригується на дату балансу на основі розрахунку 
зобов’язання за щорічною відпусткою, виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за 
період до дати складання річного Балансу (Звіту про фінансовий стан) і середньої заробітної 
плати співробітника за останні 12 місяців.

Суми створених забезпечень визнаються витратами.

6.9.Винагороди працівникам
Всі винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 

19 «Виплати працівникам».
Виплати працівникам включають:
а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні 

відпустки та тимчасова непрацездатність, участь у прибутку та премії (якщо вони підлягають 
сплаті протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду);

б) інші довгострокові виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за 
навчання, виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу років, виплати за тривалою 
непрацездатністю, а також отримання частки прибутку, премії та відстрочену компенсацію, 
якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців після закінчення періоду 
або пізніше;

в) виплати при звільненні.
У процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов'язкові внески за своїх 

працівників, в розмірі передбаченому Законодавством України.
На Товаристві застосовуються форми та системи оплати праці відповідно до умов, 

передбачених колективним договором.

б.Ю.Визнання доходів і витрат
Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а 
не в результаті внесків учасників власного капіталу.

Доходи визначалися як збільшення економічних вигод протягом звітного (облікового) 
періоду у вигляді надходження або збільшення корисності активів чи зменшення зобов’язань, 
що вело до збільшення власного капіталу Товариства, при умові, що ці вигоди можна було 
достовірно оцінити.

Доходи від реалізації активів визнавалися, якщо: покупцю передавалися ризики та 
вигоди, пов'язані з правом власності на актив; існувала впевненість, що відбудеться 
збільшення економічних вигод Компанії; витрати, пов'язані з цією операцією, а також сам 
дохід можна було достовірно оцінити згідно з вимогами МСБО №18 "Дохід".

Доходи оцінювалися за справедливою вартістю активів, які були отримані або мають
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бути отримані в майбутньому.

Витрати -  це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 
вибуття чи амортизації активів або у вигляді збільшення зобов’язань, які призводять до 
зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або 
розподілу власниками).

Витрати відображаються одночасно зі зменшенням активів, або збільшенням 
зобов'язань. Це відповідає принципам МСБО, а саме принципу нарахування та відповідності 
доходів та витрат. Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням 
доходу, для отримання якого вони здійснені.

Визначення фінансового результату проводиться щоквартально.
Величина нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) визначається щоквартально.

б.П.Податок на прибуток. Оподаткування
Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».
Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 

складаються із сум поточного податку на прибуток.
Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за 

рік, розрахованої за правилами бухгалтерського обліку.

6.12.Застосування нових та переглянутих МСБО (МСФЗ)
Станом на звітну дату нові та переглянуті МСФЗ відображено нижче:

М С Ф З
С т а н д а р т и /т л у м а ч е н н я

Н а б у в а ю т ь  
ч и н н о ст і д л я  

р іч н и х  
о б л ік о в и х  

п е р іо д ів , як і 
п о ч и н а ю т ь ся  
на або  п ісл я

Зміни до МСБО 1 
"Подання фінансової 
звітності"

Замінено вимогу щодо розкриття значних облікових політик на 
вимогу розкривати суттєву інформацію про облікову політику; 
надано роз’яснення, яким чином суб’єкти господарювання 
мають застосовувати концепцію “суттєвості” у процесі 
прийняття рішень щодо розкриття облікових політик. 
Інформація про облікову політику, яка пов’язана з несуттєвими 
операціями, іншими подіями та умовами, є несуттєвою та не 
потребує розкриття. Суб’єкт господарювання не повинен 
розкривати в обліковій політиці стандартизовану інформацію 
або дублювати вимоги МСФЗ.

2023 рік

Зміни до МСБО 
(IAS) 8 “Облікові 
політики, зміни у 
бухгалтерських 
оцінках та помилки” 
-  “Визначення 
облікових оцінок”;

Зміни уточнюють різницю між змінами облікових політик та 
облікових оцінок, а також визначають облікові оцінки як 
грошові суми у фінансових звітах, щодо яких є невизначеність в 
оцінці. Різниця між обліковою політикою та обліковими 
оцінками є важливою, оскільки зміни в обліковій політиці 
зазвичай передбачають ретроспективне перерахування, а зміни в 
облікових оцінках застосовуються перспективно. Зміни до 
МСБО 8 також уточнюють взаємозв’язок між обліковою 
політикою та обліковими оцінками, зазначаючи про те, що 
суб’єкт господарювання визначає облікову оцінку для 
досягнення встановленої мети. Суб’єкт господарювання 
розкриває інформацію про характер та суму зміни в обліковій 
оцінці, яка впливає на поточний період або, за очікуванням, 
впливатиме на майбутні періоди, за винятком, коли такий вплив 
неможливо оцінити. Якщо інформацію про розмір впливу на 
майбутні періоди не розкрито у зв’язку з неможливістю його 
оцінки, суб’єкт господарювання розкриває інформацію про цей 
факт.

2023 рік



Зміни до МСБО 
(IAS) 12 “Податки на 
прибуток”, документ 
“Відстрочений 
податок, пов’язаний з 
активами та 
зобов’язаннями, що 
виникає в наслідок 
однієї операції”

Зміни уточнюють, як суб’єкти господарювання повинні 
враховувати відстрочені податки на такі операції, як оренда та 
зобов’язання, пов’язанні з виведенням з експлуатації. Зміни 
звужують сферу застосування щодо звільнення від первісного 
визнання, коли воно не застосовується до операцій, що 
призводять до рівних оподатковуваних та вирахуваних 
тимчасових різниць. Отже, усім суб’єктам господарювання буде 
необхідно визнавати відстрочений податковий актив та 
відстрочене податкове зобов’язання щодо тимчасових різниць, 
що виникають під час первісного визнання оренди та 
зобов’язання, пов’язанні з виведенням з експлуатації.
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7.Розкриття інформації щодо суттєвих статей фінансової звітності
7.1.Баланс (Звіт про фінансовий стан)
7.1.1.Основні засоби (рядок Балансу 1011,1012)

Основними засобами в Товариства вважаються ті активи, які воно придбає (створює) з 
метою використання їх у процесі своєї основної діяльності, а також для здійснення 
адміністративних функцій, очікуваний строк корисного використання яких більше одного 
року і первісна вартість яких перевищує 6000 грн. Одиницею обліку основних засобів 
вважається окремий об’єкт. Всі об'єкти основних засобів розподілені на окремі групи.

Первісна вартість, сума накопиченої амортизації та рух основних засобів за 2023 рік по 
кожній із груп основних засобів, тис, грн :_____________ __________ ______ _____________

Групи основних 
засобів

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Вибуло за рік

Нараховано 
амортизації за 

рік

Втрати
від

змен
шення
корис
ності

Залишок на кінець 
року

первісна 
(переоціне 

- на) 
вартість

знос
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос

103 Будинки та 
споруди

415127 234256 55540 13727 13703 15834 456982 236387
104 М аш ини та 

обладнання
291578 186073 4819 154 154 12001 296236 197920

105 Транспортні 
засоби

56362 32492 10140 694 677 8638 65781 40453
106

Інструменти,
прилади,
інвентар

(меблі)

24519 23835 128 78 78 271 24562 24028

108 Багаторічні 
насадж ення

374 114 37 374 151
109 Інш і основні 

засоби
6463 37 539 6463 576

11 Інші 
необоротні 

мат еріальні 
активи

2152 597 1836 7 7 614 3980 1204

Разом 796575 477 404 72 463 14660 14619 3 7 934 854378 500719

Знос (амортизація) всіх груп основних засобів нараховується з використанням 
прямолінійного методу щомісячно.

Основні засоби, щодо яких існують обмеження права власності на звітну дату, відсутні. 
Основні засоби, придбані за рахунок цільового фінансування, відсутні.
Основні засоби, що є предметом застави відсутні
Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів складає 194 549 тис. грн. 
Вартість основних засобів, призначених для продажу складає 25 375 тис. грн. 

(довгострокові фінансові інвестиції у вигляді 100% частки в статутному капіталі ПП «Метал» 
(наше дочірнє підприємство).
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7.1.2.Інші необортні активи (рядок Балансу 1090) (тис, грн.)

15 Капітальні 
інвест иції

Залишок на початок року
Надійшло за 

рік

Віднесено на 
відповідний рахунок 
необоротних активів

Залишок на кінець року

вартість пояснення вартість пояснення вартість

1521 Придбання, 
основних засобів

4088

Витрати на
будівництво
нових
об’єктів які 
знаходяться в 
процесі 
будівництва

11516 14928 на рах.Ю 676

1522 Виготовлення та 
модернізація основних  

засобів

53837

Витрати на
будівництво
нових
об’єктів які 
знаходяться в 
процесі 
будівництва

42763 57285 нарах. 10 39315

1531 Придбання інш их  
необоротних 

м ат еріальних активів
250 250 на витрати

1541 Придбання  
нематеріальних 

активів
62 62 на рах.12

Всього 57925 54 591 72525 39 991

7.1.3.Нематеральні активи (рядок 1001, 1002 Балансу)
Товариство у звітному періоді проводило облік нематеріальних активів з врахуванням 

вимог МСБО №38 «Нематеріальні активи».
Первісна вартість, сума накопиченої амортизації та рух нематеріальних активів за

2023р. (тис, грн)

Групи
нематеріальних

активів

Залишок на початок 
року

Надій 
шло 

за рік

Вибуло за рік
Нарахова

но
амортизан 

ії за рік

Інші зміни у 
вигляді 

накопиченої 
амортизації

Залишок на кінець 
року

первісна 
(переоцін 

е- на) 
вартість

накопичен
а

амортизаці
я

первісна 
(переоцін 

е- на) 
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісна 
(переоціне
на) вартість

накопиче
на

амортиза
ція

1 С Підприємство  
8

49 19 - - 16 49 35

Ант ивірус «ЕСЕТ» 177 144 62 - - 47 1 239 190

Разом 226 163 62 - - 63 -1 288 225

Термін корисного використання визначений по кожному об'єкту окремо. Амортизація 
нематеріальних активів нараховувалась із застосуванням прямолінійного методу.

Нематеріальні активи, щодо яких існує обмеження права власності, відсутні. 
Нематеріальні активи, отримані за рахунок цільових асигнувань відсутні.
Нематеріальні активи, оформлені у заставу, відсутні.

7.1.4.3апаси (рядок 1100 Балансу)
Облік, оцінка та визнання запасів у звітному періоді проводились з врахуванням вимог 

МСБО №2 "Запаси". Одиницею запасів Товариство визначило окремі найменування запасів з 
розбивкою на види й групи.



Оприбуткування здійснювалось по первісній вартості, визначеній згідно МСБО№2. 
При передачі у виробництво, продаж та при іншому вибутті запаси оцінювалися методом 
ФІФО. Оцінка запасів на дату балансу визначалася по їх первісній вартості.

Вартість запасів Товариства у розрізі груп має наступну структуру:

13

(тис, грн.)

Назва запасів, рахунок бух. обліку Станом на кінець 
2022 року

Станом на кінець 2023 
року

201 Сировина і матеріали 13756 45574
203 Паливо 4649 9523
204 Тара і тарні матеріали 4620 4704
205 Будівельні матеріали 759 9081
207 Запасні частини 3873 3480
208 Матеріали сільськогосподарського 
призначення 36906 37723

209 Інші матеріали 162 519
221 МШП 143 -

271 Продукція рослинництва 379 295
272 Продукція тваринництва 3087 5755
273 Продукція промислової переробки 5048 2142
281 Товари на складі 1581 4568
Всього 74 963 123364

7.1.5.Поточні біологічні активи (рядок 1110 Балансу) (тис. грн.)

Назва Станом на кінець 
2022 року

Станом на кінець 2023 
року

2122 Тварини на відгодівлі по 
справедливій вартості 71 87

2123 Птиця по справедливій вартості 78378 139357
2133 Птиця по первинній вартості 15947 18261
Всього 94 396 157 705

Групи

Залишок на почато 
к року

Надій 
шло за 

рік

Вибуло за рік
Нарахова

но
амортизан 

ії за рік

Залишок на кінець 
року

первісна 
(переоцін 

е- на) 
вартість

накопиче
на

амортиза
дія

первісна 
(переоцін 

е- на) 
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісна 
(переоціне
на) вартість

накопиче
на

амортиза
дія

Тварини на 
відгодівлі по 
справедливій 
вартості

71 16 - 87

Птиця по 
справедливій 
вартості (доросл 
а птиця)

78378 91446 30467 - 139357

Птиця по 
первинній 
вартості (курчат
а)

15947 284278 281964 18261

Разом 94396 375740 312431 - 157705
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7.1.6.Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1125 Балансу) (тис. 
грн.)

Поточна дебіторська заборгованість у звітному періоді визнавалася активом одночасно 
з визнанням доходу від реалізації продукції і оцінювалася за первісною вартістю згідно вимог 
МСБО №18 "Дохід".

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату балансу оцінювалися за 
чистою реалізаційною вартістю.___________________ __________________________________

Розшифровка статті Балансу 31 гр у д н я  2022  р о к у , 
ти с . гр н

31 гр у д н я  2023  р ок у , 
ти с. гр н .

Ц еб іт о р ська  за б о р го ва н іс т ь  за  п р о д у к ц ію  із в іт ч и зн ян и м и  
п о к уп ц я м и

2 3 6 6 8 2 8 5 8 3

Ц еб іт о р ська  за б о р го ва н іс т ь  за  п р о д у к ц ію  із ін о зем н и м и  
п о к уп ц я м и

20708 35674

В сь ого 44  376 64  2 5 7

7.1.7.Дебіторська заборгованість за виданими авансами (рядок 1130 Балансу) (тис. грн.)

Розшифровка статті Балансу 31 гр у д н я  2022  р о к у , 
ти с . гр н

31 гр у д н я  2023  р ок у , 
ти с. гр н .

Р о зр а хун к и  за  ви д а н и м и  а ва н с а м и  в н а ц іо н а ль н ій  ва лю т і 623 5 5 1 6 6073

Р о зр а хун к и  за  ви д а н и м и  а ва н с а м и  в ін о зем н ій  ва лю т і
113 8 4 1920

В сь о го 73 739 167 993

7.1.8.Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу)

Розшифровка статті Балансу 31 гр у д н я  2022  р о к у , 
ти с . гр н

31 гр у д н я  2023  р ок у , 
ти с. гр н .

дебіторська заборгованість за виданою поворотною 
фінансовою допомогою нашим засновникам і іншим 
дебіторам (рах 3771) 2999 3310

Дебіторська заборгованість за підзвітними сумами (рах 
3721) 43 14

Інша дебіторська заборгованість 7 31

В сь ого 30 4 9 3 3 5 5

Товариство, станом на 31.12.2023 року оцінило очікувані кредитні збитки, відповідно 
до норм п.5.5.17 МСФЗ 9: суб’єкт господарювання оцінює очікувані кредитні збитки за 
фінансовим інструментом у спосіб, що відображає: об’єктивну та зважену за ймовірністю 
суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону можливих результатів; часову вартість 
грошей; і обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, 
поточні умови та прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без 
надмірних витрат або зусиль станом на звітну дату.

Товариство, станом на 31.12.2023р., здійснило оцінку неповернення дебіторської 
заборгованості, внаслідок чого не було виявлено пролонгованої заборгованості, судового 
провадження, ліквідації або процедури банкрутства контрагентів, а також умов, при яких 
контрагенти, не були б спроможні погасити свою заборгованість. Крім цього, Товариство 
отримало відповідні листи-запевнення від даних контрагентів, що дана заборгованість буде 
погашена.

7.1.9.Грошові кошти та їх еквіваленти
Гроші та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2022 і 2023 рр. включають:
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(тис, грн.)

Стаття Станом на 31.12.2022 Станом на 31.12.2023
Поточний рахунок в національній 
валюті

2472 983

Каса в національній валюті 725 8
Поточний рахунок в іноземній 
валюті

8859 60038

Інші рахунки в національній валюті 10000 8500
Спеціальні рахунки в національній 
валюті

320

Всього 22056 69849

Кошти на поточних рахунках зберігаються у: ПАТ КБ «Приватбанк», AT 
«Укрексімбанк», AT «Прокредит банк».

7.1.10.ІНШІ оборотні активи (рядок 1190) (тис, грн )
Стаття Станом на 31.12.2022 Станом на 31.12.2023
Податкові зобов язання з ПДВ по 
авансових платежах

654 333

Податковий кредит підтверджений 1110 1868
Всього 1764 2201

7.1.11. Необоротні активи, утримувані для продажу (рядок 1200), (тис. грн ).
В даному рядку Балансу, Товариство обліковує довгострокові фінансові інвестиції в 

дочірнє підприємство - Приватне підприємство «Метал» (частка в статутному фонді 
Товариства становить 100%). Дані довгострокові фінансові інвестиції обліковувались у 
Товаристві за історичною собівартістю. Станом на 31.12.2019р., Товариство прийняло рішення 
щодо продажу фінансових інвестицій, тому з 2020р., їх вартість у сумі 25375 тис. грн. було 
перенесено у рядок 1200 Балансу «Необоротні активи, утримувані для продажу та групи 
вибуття», де вони обліковуються за історичною собівартістю.

Товариство скористалося Додатком Б до МСФЗ 5, а саме, термін періоду продажу може 
бути подовжено, якщо дана затримка викликана подіями чи обставинами, що перебувають 
поза контролем суб’єкта господарювання, та є достатнє свідчення того, що суб’єкт 
господарювання має на меті здійснити продаж активу.

У зв’язку з епідемією коронавірусу та в подальшому через продовженням воєнних дій 
Російської федерації проти України, питання продажу даних фінансових інвестицій було 
призупинено зі сторони покупця.

7.1.12. Статутний капітал (рядок 1400 Балансу)
Статутний капітал, згідно статуту Товариства складає 1 689 012,00 грн. і поділений на 

6756048 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. На звітну дату 
статутний капітал сплачений повністю.

У 2023 році зміни до розміру статутного капіталу не вносилися.
Станом на 31.12.2023 року акції Товариства належать 140 акціонерам.

____  Таким чином, станом на 31.12.2022 року власниками крупних пакетів акцій ( >5% ) є:
№
з/п

Власники крупних пакетів акцій 
(>5%) Кількість акцій, шш. Частка акцій 

(%)
1 Сачик Петро Львович 5 215 698 77.20%
2 Сачик Оксана Михайлівна 1 080 106 15,98%

Кінцевим бенефіціарним власником Товариства є Сачик Петро Львович. Тип 
бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. Відсоток частки статутного капіталу 
або відсоток права голосу: 77,20%
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7.1.13. Капітал в дооцінках (рядок 1405 Балансу)

Капітал в дооцінках складається з дооцінки основних засобів, що відбулося у 2017 р. 
Товариство щороку зменшує капітал в дооцінках пропорційно нарахованій амортизації 
дооцінених основних засобів протягом строку амортизації.

Станом на 31.12.2022р., капітал в дооцінках складає 191 571 тис. грн., станом на 
31.12.2023р.- 189 269 тис. грн.

7.1.14. Додатковий капітал (рядок 1410 Балансу)
Станом на 31.12.2023р., додатковий капітал складає 9824 тис. грн.

7.1.15. Резервний капітал капітал (рядок 1415 Балансу)
Резервний капітал станом на 31.12.2023 р., складає 206 тис. грн.

7.1.16. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (рядок 1420 Балансу)
Нерозподілений прибуток станом на 31.12.2022 року складав 324547 тис. грн. 

Результат діяльності Товариства за 2023 рік у вигляді прибутку склав 353 008 тис. грн. Станом 
на 31.12.2023р. нерозподілений прибуток становить 664 362 тис. грн. У 2023 Товариством 
були виплачені дивіденди в сумі 15 496 тис. грн.

7ЛЛ7.Короткострокові кредити банків (рядок 160 Балансу) (тис. грн.).
Стаття Станом на 

31.12.2022
Станом на 
31.12.2023

Короткострокові кредити банків в національній 
валюті

62400 47900

Короткострокові кредити банків в іноземній 
валюті

5441

Всього 67841 47900

7.1Л8.Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 
Балансу)_________________________________________________________________________

С т а т т я
31 гр у д н я  2022  р о к у , 

ти с . гр н
31 гр у д н я  2023  р о к у , 

ти с. гр н .
Розрахунки з вітчизняними постачальниками 27527 9082

Розрахунки з іноземними постачальниками 5081 8714

В сь о го 32608 17796

7.1Л9.Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок 1620 
Балансу)_________________________________________________________________________

С т а т т я
31 гр у д н я  2022  р о к у , 

ти с . гр н
31 гр у д н я  2023  р о к у , 

ти с. гр н .
Розрахунки з бюджетом по податку на прибуток 12707 34386

Кредиторська заборгованість з інших податків 1575 185
В сь о го 14282 34571

7Л.20.Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами (рядок 1635 
Балансу)_________________________________________ _________________ ______________

С т а т т я
31 гр у д н я  2022  р ок у , 

ти с. гр н
31 гр у д н я  2023  р ок у , 

ти с. гр н .

Розрахунки по отриманим авансам в національній валюті 3993 1993

Розрахунки по отриманим авансам в іноземній валюті 2583 2582
В сь о го 65 7 6 4 5 7 5
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7.1.21.Інші поточні зобов'язання (рядок 1690 Балансу)

Стаття 31 грудня 2022 року, 
тис. грн

31 грудня 2023 року, 
тис. грн.

Короткострокова кредиторська заборгованість по поворотній 
фінансовій допомозі перед дочірнім підприємством 1111 
«Метал» (рах. 6857)

42650 11000

Короткострокова кредиторська заборгованість по поворотній 
фінансовій допомозі перед іншим підприємством (рах. 6857) 700 -
Заборгованість за податковим кредитом з ПДВ (рах. 6441) 9822 26757
Всього 53172 37757

7.2.Розшифровка статей Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
7.2.1.Чистий дохід від реалізації продукції (рядок 2000 Звіту про фінансові результати)

Доходи Товариства обліковуються відповідно до згідно з МСБО №18 "Дохід".
Вид доходу За 2022 рік За 2023 рік

Дохід від реалізації продукції тваринництва і рослинництва (яйце, 
кури, соя)

592 480 1 106 209

Всього 592 480 1 106 209

7.2.2.Інші операційні доходи (рядок 2120 Звіту про фінансові результати)
Вид доходу За 2022 рік За 2023 рік

Дохід від операційної оренди активів (прнміщенняя) 1774 1747
Операційна курсова різниця, Дохід від купівлі продажу 
валюти, курсових різниць

13871 18112

Реалізація інших оборотних активів (продукція с/г 
призначення, інші основні засоби)

67370 145 423

Інші операційні доходи (оприбуткування супутньої продукції) 23604 38 508
Інші доходи 354 565
Всього 106 973 204 355

7.2.3.Інші доходи (рядок 2240 Звіту про фінансові результати)
Вид доходу За 2022 рік За 2023 рік

Дохід, внаслідок оприбуткування запчастин 1975
Всього 1975

7.2.4.Собівартість (рядок 2050 Звіту про фінансові результати)
Вид витрат За 2022 рік За 2023 рік

виробнича собівартість реалізованої продукції, що була 
реалізована протягом звітного періоду, а також нерозподілені 
постійні загальновиробничі та виробничі витрати

436 528 597 736

7.2.5.Адміністративні витрати (рядок 2130 Звіту про фінансові результати), (тис. грн.).
Витрати звітного періоду визнавались, коли виникало зменшення економічних вигід 

протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді 
виникнення зобов'язань, результатом чого було зменшення власного капіталу.

Елементи адміністративних витрат 2022р. 2023р.
Матеріальні затрати 1153 1279
Витрати на оплату праці адміністративного персоналу 5932 7735
Відрахування на соціальні заходи 1388 1683
Амортизація 1985 3103
Витрати на юридичні, нотаріальні та аудиторські 125 130



18
послуги
Банківські послуги 716 855
Витрати на оренду та обслуговування офісу 1022 1862
Інші витрати (витрати пов ’язані з придбанням 
іноземної валюти.)

47 353

Всього 12 368 17000

7.2.6.Витрати на збут (рядок 2150 Звіту про фінансові результати)
Вид витрат За 2022 рік За 2023 рік

Амортизація основних засобів, що пов’язані зі збутом 744 471
Витрати на пакувальні матеріали 26 252 52 213
Послуги по доставці вантажів 56 441 75 835
Інші витрати 1 581 113
Заробітна плата працівників пов’язаних зі збутом, ЄСВ 2934
Всього 85 018 131 566

7.2.7.Інші операційні витрати (рядок 2180 Звіту про фінансові результати
Вид витрат За 2022 рік За 2023 рік

Вартість покупних запасів 3 7 735 110 394
Втрати від курсової різниці, витрати пов'язані з купівлею 
іноземної валюти

9 600 8 486

Витрати пов'язані з падежом птиці 28 186 11 461
Інші витрати 1 850 710
Штрафи, пені, неустойки 84
Амортизація 849
Всього 77 371 131 984

7.2.8.Фінансові витрати (рядок 2250 Звіту про фінансові результати)
Вид витрат За 2022 рік За 2023 рік

Відсотки за користування банківським кредитом 10245 3075
Всього 10 245 3075

7.2.9.ІНШІ витрати (рядок 2270 Звіту про фінансові результати)
Вид витрат За 2022 рік За 2023 рік

Списання необортних активів 7331 24
Відшкодування завданих збитків 523
Всього 7 331 547

7.3.Розшифровки суттєвих статей звіту про рух грошових коштів
Метою складання Звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової 

звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових 
коштах Товариства та їх еквівалентах (далі - грошові кошти) за звітний період.

При складанні фінансової звітності Товариством обрано спосіб складання Звіту про рух 
грошових коштів за прямим методом із застосуванням відповідної форми звіту. У Звіті про 
рух грошових коштів Товариством розгорнуто наводяться суми надходжень та видатків 
грошових коштів, що виникають в результаті операційної, інвестиційної та фінансової 
діяльності протягом звітного періоду. Якщо рух грошових коштів у результаті однієї операції 
включає суми, які належать до різних видів діяльності, то ці суми у звіті наводяться 
Товариством окремо у складі статей щодо відповідних видів діяльності.
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7.3.1.Надходження від реалізації послуг (рядок 3000)

статті 2022р. 2023р.
Надходження від реалізації продукції 712 883 1 109 804
Всього 712883 1 109 804

7.3.2.Надходження авансів від покупців і замовників рядок 3015)
статті 2022р. 2023р.

Надходження авансів від покупців 90216 295 118
Всього 90216 295 118

7.3.3.Надходження від повернення авансів (рядок 3020)
статті 2022р. 2023р.

Повернення авансів 56 43
Повернення поворотної фінансової допомоги 6933 53 265
Всього 6989 53 308

7.3.4.Надходження від боржників (штрафи і пені) (рядок 3035)
статті 2022р. 2023р.

Надходження штрафів 80
Всього 80

7.3.5.Інші надходження (рядок 3095)
статті 2022р. 2023р.

Доходи від курсових різниць (Дт 31-Кт 719) 13 565
Надходження коштів від соцстраху для оплати 
лікарняних

689 500

Надходження в касу невикористаних підзвітніх сум 18 11
Всього 720 1 076

7.3.6.Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг) (код рядка 3100)
статті 2022р. 2023р.

Витрачання на оплату кормів, матеріалів, послуг 314349 413029

Всього 314 349 413 029

7.3.7.Витрачання на оплату авансів (код рядка 3135)
статті 2022 2023

Витрачання на оплату авансів 319319 772 776
Всього 319 319 772 776

7.3.8.Витрачання на оплату повернення авансів (код рядка 3140)
статті 2022 2023

Попередня оплата отримана від покупців 14346 4155
Безвідсоткова поворотна фін допомога 
працівникам видана

4932 442

Безвітсоткова поворотна фін допомога сплачена 49170 43 350
Всього 68 448 47 947

7.3.9.Інші витрачання (код рядка 3190)
статті 2022 2023

Відсотки сплачені по кредитах валютних 922 402
Розрахунки з підзвітними особами видані кошти 1168 2492
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Адміністративні витрати пов’язані з 
господарською діяльністю

557 855

Витрати пов’язані зі збутом товарів , с/г продукції, 
оплата доріг за кордоном

66 ПО

Витрати при купівлі продажу валюти 2319 1055
Всього 5 032 4 914

7.3.10.Отримання позик (код рядка 3305)
статті 2022 2023

Отримання банківських позик 111 372 47900
Всього 111 372 47 900

7.3.11.Погашення позик (код рядка 3350)
статті 2022 2023

Погашення банківських позик 137 919 80 222
Всього 137 919 80 222

7.3.12.Сплата дивідендів (код рядка 3355)
статті 2022 2023

Виплата дивідендів засновникам за 2022р. 14 467
Всього 14 467

7.3.13.Витрачання на сплату відсотків (код рядка 3360)
статті 2022 2023

Погашення відсотків 9 322 3 075
Всього 9 322 3075

Залишок коштів на початок періоду (01.01.2023р.) складає 22 056 тис. грн.
Чистий рух грошових коштів за 2023 рік складає +42 701 тис. грн.
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів склав +5 092 тис. грн.
Залишок коштів станом на 31.12.2023р. склав 69 849 тис. грн.

7.4.Розшифровки суттєвих статей Звіту про власний капітал
В Звіті про власний капітал Товариство відображає рух власного капіталу в розрізі 

складових капіталу, визнаного відповідно до МСФЗ.
В графі 3 Зареєстрований (пайовий) капітал:
В рядку 4000 відображається залишок на початок року зареєстрованого капіталу в сумі 

1689 тис. грн.
В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року в сумі 1689 тис.

грн.
В рядку 4300 відображається залишок на кінець року в сумі 1689 тис. грн.

В графі 4 Капітал у дооцінках:
В рядку 4000 відображається залишок на початок року даного капіталу в сумі 191 

571 тис. грн.
В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року даного капіталу в 

сумі 191 571 тис. грн.
В рядку 4290 відображається зменшення капіталу в дооцінках в сумі 2 302 тис. грн.
В рядку 4300 відображається залишок на кінець звітного періоду даного капіталу -  189 

269 тис.грн.

В графі 7 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
В рядку 4000 відображається залишок нерозподіленого прибутку на початок року в 

сумі 324 547 тис.грн.
В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року нерозподіленого 

прибутку в сумі 324 548 тис. грн.



В рядку 4200 відображається розподіл прибутку, а саме виплата дивідендів 
засновникам за 2022р., в сумі 15 496 тис.грн.

В рядку 4290 відображається збільшення нерозподіленого прибутку в сумі 2 302 тис.
грн.

В рядку 4300 відображається залишок нерозподіленого прибутку на кінець року в сумі 
664 362 тис. грн.

8.Розкриття іншої інформації
8.1. Станом на 31 грудня 2023р. Товариство від власного імені і за власний рахунок не 
являється учасником судових процесів та проти Товариства не висувалися претензії та 
відсутні будь-які судові позови.

8.2. Розкриття інформації про пов’язані сторони
Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов’язаними, якщо одна 

сторона має можливість контролювати іншу сторону або мати суттєвий вплив на іншу сторону 
при прийнятті фінансових або операційних рішень. При розгляді взаємовідносин із кожною 
пов’язаною стороною слід брати до уваги зміст таких взаємовідносин, а не лише їх юридичну 
форму. Пов’язані сторони можуть здійснювати операції, які не завжди доступні для 
непов’язаних сторін, і операції між пов’язаними сторонами укладаються на умовах та на суми, 
які часто неможливі в операціях між непов’язаними сторонами.

На вимогу параграфу 17 МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони» 
Товариство надає інформацію про характер відносин з пов’язаними сторонами, про здійснені 
операції та залишки заборгованості. Протягом 2023 року Товариство здійснювало операції з 
пов’язаними сторонами за звичайними цінами.

До пов’язаних сторін належать:
• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством;
• асоційовані компанії;
• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
• члени провідного управлінського персоналу Товариства;
• близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства;
• компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві.
Операції Товариства з пов’язаними сторонами наведено в таблиці:
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Найменування Тип операції
Сума операції за 

звичайними 
цінами, 2023р. 

тис. грн.
ПП “Метал” Орендні операції (оренда офісного приміщення) 89

ПП “Метал” Реалізація продукції, товарів, послуг 1174

ПП “Метал” Отримана нами ПФД від ПП «Метал» 11 000
ТОВ
«Бурдяківський
спецкар'єр»

Реалізація продукції, товарів, послуг (транспортні послуги 
та щебінь)

8784

Сачик Петро 
Львович

Нараховано та виплачено заробітну плату 450

Хоростковська
Світлана

Нараховано та виплачено заробітну плату 298
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Сачик Петро Нараховано та виплачено дивіденди
Пьвович, Сачик
Оксана 
Михайлівна

15 496

Всі розрахунки за наведеними операціями здійснюються Товариством в грошовій 
формі та здійснюються протягом термінів, встановлених договірними відносинами.

8.3.Події після дати Балансу
Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду» у Товариства 

відсутні події, що потребують коригування активів та зобов’язань після дати балансу.
Датою затвердження фінансової звітності Товариство визначає 26.02.2024р. Це дата 

розгляду та затвердження фінансової звітності зборами засновників до подання регулятору та 
публікації, що в розумінні МСБО 10 є датою затвердження до випуску (з метою 
оприлюднення). Товариство не ідентифікувало подій, які б вимагали коригування фінансової 
звітності, після звітного періоду.

Генеральний директор _______________________ Сачик П.Л.

Г о л ов н и й  бухгал тер  _____________________________ Х о р о ст к о в сь к а  С .В .


